

हिंदी विभाग में एक दिवसीय अतिथि व्याख्यान का आयोजन

नेट— सेट परीक्षा व अन्य प्रतियोगिता से संबंधित किस तरह से हिंदी के प्रश्न पूछे जाते हैं के बारे में दी गई जानकारी

फोटो - 1, 2

डोंगरगढ़। शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ में प्राचार्य डॉ.के.एलटांडेकर के दिशा—निर्देशन एवं हिन्दी विभाग की डॉ. येशक्रिती हजारे के निर्देशन में स्नातक एवं स्नातकोत्तर विद्यार्थियों के लिए हिंदी कहानी और कहानी आंदोलन विषय पर एक दिवसीय आनलाइन अतिथि व्याख्यान का आयोजन किया गया। शा. नवीन महाविद्यालय टेलकाडीह के सहायक प्राध्यापक डॉ. एल.सी. सिन्हा मुख्य वक्ता के रूप में आनलाइन के माध्यम से हिंदी कहानी का इतिहास की रूपरेखा का वर्णन करते हुए हिंदी कहानी की विकास यात्रा के पांच चरण को विस्तार से अवगत कराया। जिसमें नेट— सेट परीक्षा व अन्य प्रतियोगिता से संबंधित किस तरह से हिंदी के प्रश्न पूछे जाते हैं उसके बारे में जानकारी विस्तार से दी। संस्था प्रमुख प्राचार्य डॉ. के. एल टांडेकर सर ने अपने वक्तव्य में हिंदी विभाग को एवं विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दी तथा प्रतियोगिता परीक्षा में निरंतर हिंदी से संबंधित प्रश्न पूछे जा रहे हैं जिससे छात्र—छात्राओं का सफल मार्गदर्शन हो सके इसलिए एक दिवसीय अतिथि व्याख्यान व आनलाइन सेमीनार का आयोजन समय—समय पर किया जा रहा है। हिंदी विभाग से डॉ. येशक्रिती हजारे ने कार्यक्रम का संचालन करते हुए कहा कि हम सब बचपन से ही कहानियां सुनते और पढ़ते आ रहे हैं जिसमें हमारे जीवन में भी कहीं न समाज पर हो रहे समस्याओं को हम कहानी के माध्यम से अवगत होते हैं। कहानीकार कहानी के माध्यम से जनमानस तक पहुंचाने का प्रयास करते जिससे अच्छी बातों से हमें सीख लेनी चाहिए। कार्यक्रम में उपस्थित गीता सोनवानी, नरेन्द्र, विक्की, भोज राजी, राहुल पटेल, सुनिल, यमुना, पूरणलाल, काशी, चिंरजीव,भवानी, गोपाल वेणुका, कोमल, देवेश्वरी,प्रीति, हिमांशी, रेणुका सिन्हा, प्रियांश सोनकवर,शैली, प्राची,सायना बानो आदि स्नातक एवं स्नातकोत्तर के छात्र—छात्राएं उपस्थित थे। कार्यक्रम के अंत में हिन्दी विभाग की डॉ. येशक्रिती हजारे ने व्याख्यान हेतु आभार व्यक्त किया।



शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय, डोंगरगढ़ जिला - राजनांदगांव (छ.ग.)

Email ID – collegedgg@gmail.com , Website – www.gnpgcollege.in , Phone – 07823-296011

!! एक दिवसीय अतिथि व्याख्यान !! हिंदी कहानी और कहानी आन्दोलन

दिनांक - 06/08/2021 , दिन - शुक्रवार , समय - प्रातः 11:00 बजे

अत्यंत हर्ष का विषय है कि शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ के हिन्दी विभाग द्वारा दिनांक 06/08/2021 , दिन - शुक्रवार को प्रातः 11:00 बजे, “ हिंदी कहानी और कहानी आन्दोलन ” विषय पर एक दिवसीय अतिथि व्याख्यान का आयोजन किया जा रहा है ।

विषय विशेषज्ञ



डॉ. एल. सी. सिन्हा
सहायक प्राध्यापक - हिंदी
शासकीय नवीन महाविद्यालय, ठेलकाडीह
जिला- राजनांदगांव (छ.ग.)

संरक्षक



डॉ.के.एल.टाण्डेकर
प्राचार्य
शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़
जिला - राजनांदगांव (छ.ग.)

अतिथि व्याख्यान में भाग लेने हेतु इस लिंक पर क्लिक करें (गुगल मीट)

<https://meet.google.com/xjy-zrrr-gru>



डॉ. नीता ठाकुर
विभागाध्यक्ष-हिन्दी



डॉ. येशुक्रिती हजारे
हिन्दी विभाग



डॉ. मेधाविनी तुरे
हिन्दी विभाग

-: **आयोजक** :-

हिन्दी विभाग

शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़
जिला - राजनांदगांव (छ.ग.)



भौतिकशास्त्र विभाग में सी.एस.आइ.आर. तथा यूजीसी नेट परीक्षा की तैयारी हेतु अंतर्विभागीय अतिथि व्याख्यान संपन्न

डोंगरगढ़। शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ में 30 अक्टूबर 2021 को प्राचार्य के.एल. टांडेकर के दिशा निर्देशन में भौतिक शास्त्र विभाग में सी.एस.आइ.आर. तथा यूजीसी नेट परीक्षा की तैयारी कैसे करें विषय पर अंतर विभागीय अतिथि व्याख्यान का आयोजन किया गया। इस अंतर्विभागीय अतिथि व्याख्यान में मुख्य वक्ता के रूप में अंग्रेजी विभाग के अ.व्या. सुनील कुमार उपस्थित थे। व्याख्यान का शुभारंभ सुनील सर के स्वागत के साथ हुआ, तत्पश्चात मुख्य वक्ता द्वारा सी.एस.आइ.आर. यूजीसी नेट तथा यूजीसी नेट के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई। सुनील सर द्वारा सर्वप्रथम छात्र-छात्राओं को सी.एस.आइ.आर. नेट तथा यूजीसी नेट में अंतर बताकर छात्र-छात्राओं की मन में जो भ्रम था उसे दूर किया गया तत्पश्चात सुनील सर द्वारा परीक्षा की तैयारी कैसे करें, कहां से करें, पढ़ने का क्या तरीका क्या होना चाहिए, पाठ्यक्रम को कैसे पूर्ण करें एवं पिछले वर्षों के प्रश्नों को हल करने से हम कैसे तैयारी को मजबूत कर सकते हैं इत्यादि विषय पर विस्तृत जानकारी देते हुए छात्र-छात्राओं को परीक्षा में सम्मिलित होने हेतु प्रोत्साहित किया गया। कार्यक्रम के अंत में भौतिक शास्त्र विभाग के अतिथि व्याख्याता रोशन कुमार साहू द्वारा मुख्य वक्ता सुनील कुमार का आभार व्यक्त किया गया। इस अतिथि व्याख्यान से भौतिकी विभाग के 40 छात्र-छात्राएं लाभांविता हुए।



GPS



Dongargarh, Chhattisgarh, India

**Rajnandgaon - Dongargarh Rd, Dongargarh,
Chhattisgarh 491445, India**

Lat 21.19664°

Long 80.773226°